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ATA DA 1643ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTI VA DA 
COMPANHIA DOCAS DO ESTADO DE SÃO PAULO – CODESP 

AUTORIDADE PORTUÁRIA 
 

Às onzehorasdo dia novedo mês deabril do ano de dois mil e 

quatorze, na Sala de Reuniões da Companhia Docas do Estado de São Paulo – 

CODESP, à Avenida Conselheiro Rodrigues Alves s/n.º, em Santos-SP, realizou-se 

a milésima sexcentésima quadragésimaterceirareunião ordinária da sua Diretoria 

Executiva, sob a presidência do Diretor-Presidente, Renato Ferreira Barco, e com a 

presença  do Diretor de Infraestrutura e Execução de Obras (DI), Paulino Moreira 

da Silva Vicente, do Diretor de Administração e Finanças (DF), Alencar Costa, do 

Diretor de Desenvolvimento Comercial (DC), Carlos Helmut Kopittkee do Diretor de 

Planejamento Estratégico e Controle (DE), Luis Claudio Santana 

Montenegro.Havendo número legal, o Diretor-Presidente,declarou abertos os 

trabalhos. Passando ao Item I da Pauta: ABERTURA , submeteu aos Diretores a 

Ata da Reunião anterior que lida e achada conforme, foi devidamente assinada. 

Prosseguindo, foram apresentadas as matérias constantes do Item IIda Pauta, 

ORDEM DO DIAque, examinadas e discutidas, foram colocadas em votação, tendo 

recebido a seguinte manifestação:II.1 –com base no processo                                nº 

52227/12-19 e, embasada em parecer da Superintendência Jurídica – SPJ, datado 

de 04-04-2014 e parecer técnico da Gerência de Utilidades e Serviços de 

Manutenção – GIU, decidiu autorizar o Aditamento ao Contrato DP/28.2013, 

celebrado com a empresa LET EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS LTDA - 

EPP.,objetivando a contratação de empresa para execução de serviços de 

manutenção das redes de hidráulica, abastecimento de água à embarcações e 

serviços de apoio à manutenção em geral, nas áreas do Porto de Santos, no prazo 

de 12 (doze) meses, com o valor global de R$ 2.930.000,00 (dois milhões e 

novecentos e trinta mil reais), mantendo-se inalteradas todas as demais cláusulas e 

condições contratuais; II.2 –com base no processo nº 15405/14-20, decidiu 

autorizar a renovação  do Certificado de Qualificação da empresa STOLTHAVEN 

SANTOS LTDA.,  para exercer no Porto de Santos, as atividades de Operadora 

Portuária, de acordo com a Norma de Qualificação; II.3 –decidiu aprovar o 

acúmulo de cargo do Sr. Diretor de Desenvolvimento Comercial – DC, ao cargo do 
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Sr. Diretor de Infraestrutura e Execução de Obras - DI, durante o período de 14-04 

a 28-04-2014, por motivo de férias; II.4 –Conforme o inciso XIII, do § 1º, art. 17º da 

Lei nº 12.815/2013, bem como o item (ii), art. 7º da Portaria SEP nº 244, de 26-11-

2013, decidiu  autorizar a indicação do Sr. Jorge Leite dos Santos, Chefe de 

Serviços, para as funções de Secretário-Executivo e para apoio administrativo nas 

reuniões e trabalhos do Conselho de Autoridade Portuária – CAP do Porto de 

Santos;  II.5 –com base no expediente nº 21462/14-48, decidiu designar Grupo de 

Trabalho constituído pelo Sr. Luiz Henrique Cattani Accioly Pinto – DC, Sr. José 

Manoel Gatto dos Santos – DE, Sr. Antonio Carlos da Costa – DF, Sr. José 

Augusto Gomes e Sr. Frederico Spagnuolo de Freitas – DI, sob coordenação do 

primeiro, apurar os valores dispendidos a título de “sítio padrão negativo” nos 

terminais TGG/TERMAG. Expediente nº 21462/14-48.A seguir, sem assuntos a 

tratar no itemIII – DIRETRIZES, eIV – COMUNICAÇÕES, oSr. Diretor-Presidente, 

agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos determinando a lavratura 

da presente Ata. 
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